         В  образовательном учреждении имеются учебные помещений для проведения уроков по всем предметам учебного плана; имеется спортивная площадка(футбольное поле, баскетбольная и волейбольная площадки, полоса препятствий, сектор для прыжков, перекладины и т.д.), приспособленная спортивная комната для проведения уроков физической культуры; имеются 2 кабинета начальных классов, кабинеты физики и ОБЖ, химии и  биологии, русского языка и литературы, истории и географии, информатики и ИКТ, английского языка и искусства, комбинированная мастерская, библиотека.

  В образовательном учреждении имеются наглядные пособий и учебно-лабораторное оборудование, обеспечивающие возможность выполнения рабочих программ по предметам федерального и регионального компонентов, предусмотренным учебными планами.  
В образовательном учреждении имеются 8 ноутбуков, 14 компьютеров, 10 принтеров, 2 принтер+сканер+ксерокс, 4 мультимедиапроектора, 1 ксерокс, 1 сканер, 5 экранов.

Для доставки учащихся имеется школьный автобус марки «ПАЗ».

Медицинское обслуживание учащихся и сотрудников МКОУ Терновская ООШ организовано на фельдшерско-акушерском пункте с.Терновка. 

Питание учащихся МКОУ Терновская ООШ организовано в столовой ООО «Берег». Питаются 100 % учащихся. За счет бюджетных средств питаются все учащиеся 1-4 классов и дополнительно 5 % учащихся 5-9 классов.

Все учащиеся по программе «Школьное молоко» получают 3 раза в неделю молоко. 
